



Prijatelj mog neprijatelja...

Microsoft već neko vrijeme nema neprijateljski stav prema *open source* inicijativama, već se odlučio za sinergijski pristup. Ovo je pametna strategija, koja je pobornicima Linuxa i tzv. "besplatnog softvera" iz ruke izbila najbitniji argument. Microsoft je u poštivanju otvorenih standarda do prije nekoliko godina bio do grla u problemima. Inicijative koje jednog od gigantata vlasničkog softvera približavaju *open sourceu* možemo samo pozdraviti. Ili je to možda samo pridržavanje



I mape poplava u Hrvatskoj i susjednim zemljama, koje su nas pogodile lani, načinjene su korištenjem ESRI softvera

one mafijaške doskočiće - drži prijatelje blizu, a neprijatelje još bliže? Kod nas jedan od najvećih znalaca i entuzijasta ovih tehnologija je Tomislav Tipurić iz Microsofta Hrvatska, naš stari suradnik, znanac i kolega, inače i urednik posebnih izdanja Mreže za WinDayse. Tomislav je zajedno s Tonijem Petrinom priredio temu broja za ovu Mrežu.

Startup mjeseca je Alamo, projekt koji pod paskom Stevice Kuharskog razvija robotske kosilice - isprogramiraš kuda da se kreće, na koju dužinu da kosi travu i pošalješ u akciju. Robotske kosilice trebale bi biti samo prvi korak na putu do robotiziranih, što ja znam, stanica za rudarenje asteroida u pojasu između Marsa i Jupitera. Jedna od mantri koje se ponavljaju startupima je nužnost da budu ambiciozni, pa evo... a što se tiče svemira, Katulić predstavlja računala koja podržavaju Orion MCPV - zanimljiv tekst s odličnim fotografijama.

Bavimo se i problematikom mrežne neutralnosti, što je problem od iznimne važnosti za budućnost Interneta - a trenutno je zaglibio u baruštini birokracije i pravosuđa Europske unije. Intervju mjeseca je s Jackom Dangermondom, pokretačem tvrtke ESRI i legendom u svijetu geoinformacijskog softvera. Dangermond je u Hrvatskoj bio na poziv GisDatea, a razgovor s njim ne bi trebali pročitati samo oni koji se bave geoinformacijskim sustavima, jer Dangermond ima i

cijeli niz managerskih savjeta koje trebaju pročitati svi - od CTO-a, do onih koji tek razmišljaju o pokretanju startupa.

U ostatku časopisa - još dosta tehnoloških tekstova, uobičajeni pregled novog profesionalnog hardvera na hrvatskom tržištu, a vratio nam se i Bojan Ždrnja, međunarodni sigurnosni guru, s tekstom o kraju nekad neizbježnog SSL-a.

Tekst CROZ-ovaca o svetom gralu inovativnosti zamišljen je kao svojevrsni uvod u peti Mrežin Smart Day, koji će se održati 20. siječnja u kino Europa. Kako Mreža, prema zapadnoj izdavačkoj tradiciji, izlazi sredinom mjeseca prije onoga koji je označen na koricama, taman stignete pročitati tekst CROZ-ove Vedrane Miholić, i nakon toga doći na naš i CROZ-ov Smart Day, u utorak, 20. siječnja u 13 sati u kino Europa u Zagrebu...